
„Az eredmény a teljesítmény tükre”

Horn Gyula az Unió Áruház előtt Fotó: Horváth Katalin

Debrecen, Nyíracsád (HBN, 
MTI) -  A hátrányos helyzetű 
megyék, köztük H ajdú-Bihar 
felzárkóztatását Horn Gyula 
miniszterelnök elsősorban a 
mezőgazdaság és a feldolgozó- 
ipar stabilizálásában látja, de 
megemlítette az út- és a telefon- 
hálózat kiépítésének szükséges
ségét is szombati debreceni 
programja során.

A konkrét térségi és megyei 
programokhoz véleménye sze
rint biztosítottak a pénzügyi for
rások, de arra nagy szükség len
ne, hogy megmozduljon, illetve 
összefogjon a helyi vállalkozói és 
értelmiségi réteg. Egy négyéves 
kislány, Lakatos Aranka keresz
telőjén is részt vett Horn Gyula 
hét végi megyei látogatása alkal
mával. A tócóskerti új reformá
tus templom lelkésze, Jenei Zol
tán köszönetét fejezte ki azért, 
hogy a kormány 10 millió forint
tal járult hozzá a templom építé
séhez. A kormányfő miután a 
debreceni vásárcsarnokban el
adókkal és vevőkkel beszélgetett, 
a Csapó utca egyik háztartási üz
lete, majd az Unió Áruház kíná
latát tekintette meg. Ebéd után a 
Mihály-napi kirakodóvásárra és 
a Debreceni Agrártudományi

Egyetemen rendezett építőipari 
kiállításra látogatott. A zuhogó 
eső ellenére sokan összegyűltek 
az MSZP sátrában és hallgatták 
Horn Gyula és a vásározók, illet
ve a vevőként odalátogatók kér- 
dés-feleletét.

Horn Gyula készséggel mó
dosítja az ellenzék gazdasági 
programjáról kialakított állás
pontját, amennyiben a Fidesz el
nöke elhatárolódik attól a sok 
megalapozatlan ígéretétől. A mi
niszterelnök vasárnap Nyíracsá- 
don reagált Orbán Viktor felszó
lítására, miszerint a kampány so
rán tartózkodjon azoktól a kije
lentésektől, amelyek megingat
hatják a külföldi és a magyar üz
leti körök bizalmát a leendő kor
mányzat iránt. Kijelentette: Or- 
bánék mindent megígértek anél
kül, hogy megmondták volna, 
mindezt miből akarják megvaló
sítani. A szocialista párt elnöke 
szerint a külföld attól riadna 
meg igazán, ha újra elkezdődne 
az ország eladósodása, megren
dülne a stabil pénzügyi helyzet. 
Horn Gyula a lakossági fórumon 
kijelentette: a választások első 
fordulója után az MSZP a telje
sítményének, a Fidesz pedig 
ígérgetéseinek köszönheti elért 
eredményét.


